

ВИЗИТ



Гости обратились к будущим учителям, подчеркнув, что педагог, как и врач, – это не профессия, а настоящее служение. Она отметила, что именно учителя формируют и воспитывают будущее поколение, а их роль в обществе невероятно важна. Президент Российской академии образования выразила благодарность студентам и преподавателям Ярославского педагогического университета за их преданность и стремление стать лучшими в своей профессии. А также поддержала дискуссию о целесообразности некоторых модных образовательных нововведений.

– Сейчас у нас чуть ли не с рождения дети под руководством сначала воспитателей, а потом – учителей не просто играют и учатся, а реализуют всевозможные проекты, – привела пример Ольга Юрьевна. – Скажем, недавно на одной конференции педагогов дошкольного образования услышала рассказ воспитательницы трехлеток, как она со своими малышами реализует экологические проекты. Какие именно? Сажают семечко в землю, наблюдают, как оно прорастает, и все фиксируют, фотографируют и записывают, затем оформляют в тетрадь. Почему это называется проектом и главное – зачем? Раньше малыши точно так же цветы сажали, пользовались, ухаживали – и это

было чем-то естественным, привычным. А теперь – экологический проект!

Вопрос прозвучало много – и от преподавателей педагогического университета, и от студентов. Они касались разных проблем – от возможности повышения зарплатной платы учителям до передачи наставниками молодому поколению лучших традиций отечественного образования.

Участники обменялись мнениями и идеями, как

Завершается Год педагога и наставника. Он принес много важных событий, и одно из них – встреча со студентами ЯГПУ имени К.Д. Ушинского руководителя Российской академии образования, профессора Ольги Васильевой, первого в истории современной России министра просвещения.



Работа или служение?

Ольга Васильева на вопрос студента о том, должен ли наставник быть другом. Не раз звучала мысль о том, что в деле наставничества нужно больше внимания уделять нравственному опыту, культурному коду и духовным основам.

– Я думаю, что если нет человеческих взаимоотношений, и дружеских в том числе, если вы своему наставнику не верите, не доверяете, то результат ни у вас, ни у него

ка продолжается Год педагога и наставника, – о том, чем является наставничество для российского образования, – подчеркнула Ольга Васильева. – А студентам, начинаяющим педагогам я могу посоветовать ничего не бояться! Профессиональный путь с тем вы непременно встретите человека – настоящего наставника, который поможет сделать первые шаги в педагогике. ◀